
10. zlet slovenskih tabornikov
v Šiški -

Skupščina Zveze tabornikov SIo-
veniji je sprejela predlog šišenskih
tabornikov za organizacijo jubilejne-
ga zbora slovenskih tabornikov v na-
ši občini. Občinska taborniška zveza
je za republiško konferenco pripravi-
la informativni bilten in ga razdelila
delegatom. Z biltenom so posredo-
vali prve informacije kot predlog za
10. zlet ZTS. Zlet Tabornikov naj bi
trajal prvih deset julijskih dni leta
1989 na kopališču v Medvodah, kjer
je že doslej bilo več večjih prireditev.

Šišenski taborniki načrtujejo izvir-
ne prireditve na tej manifestaciji
mladih iz vseh krajev Slovenije. Za-
stavili so si tudi ambiciozen načrt:
zleta naj bi se udeležili predstavniki
iz vseh odredov v Sloveniji, kar se
dostej še ni zgodilo. Tudi več kot
1300 tabornikov se še ni zbralo; Ši-
škarji jih želijo privabiti v Medvode
2.000. . .

Zanimivo je tudi to, da so si naši
taborniki zagotovili že sodelovanje
delegatskih odredov iz vseh republik
in pokrajin, in sicer gre v tern prime-
ru za Bratski odred tabornikov JU-

GOSLAVIJA, v katerem so včlanje-
ni kot predstavniki slovenske tabpr-
niške zveze tudi šišenski taborniki.
Prav tako so obljubili udeležbo skav-
ti iz Nemčije, Anglije, Italije in polj-
ski harcerji. Če bo šlo vse po sreči bo
imel ta zlet večje razsežnosti kar za-
deva udeležbo gostov kot lanski ju-
goslovanski.

Na marčevski seji izvršnega odbo-
ra Zveze tabornikov občine Ljublja-
na-Šiška so tudi ugotovtli, da imajo
toliko kadrov, da so v stanju kvalitet-
no izpeljati vse naloge od tehničnih
do programskih. Določili so že pri-
pravljalni odbor, ki mora do julija
letos urediti vse formalnosti, utrditi
program na zletu in izdati drugo šte-
vilko zletnega biltena kot naslednjo
informacijo o pripravah za zlet.

Organizacija zleta v naši občini naj
bi sovpadala še s številnimi vzpored-
nimi akcijami v občini, o čemer pa
bomo še poročali, saj želijo taborniki
vključiti še kulturna, tehnična, žport-
na in druga društva v to prireditev.
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